欢迎通过以上方式联系我们

# 京台高速德州方向最堵

提醒:10月1日起,高速上发生交通事故可快处快赔



黄金周特刊

从10月1

日零时,高速

公路又将面向

7座以下小客

车免费通行。

预计可能引发

的堵车,本报

记者根据去年 情况分析整 理,总结易堵 路段以及绕行

方案,希望对 您出行有所帮

### 京台德州至泰安最堵 根据山东交通出行平台统

路窄车流量大

计分析,山东省境内的高速公 路中G20青银高速(原济青高速 北线)潍坊高密-济南段、G35济 广高速唐王立交-槐荫立交段、 G3京台高速山东段(德州-泰安 段)、G22青兰高速环胶州湾段 等车流量比较大。其中车流量 最大的路段为G20青银高速潍 坊-济南段和G3京台高速济南 泰安段。

山东省省内车流量比较大 的高速主要集中在南北和东西 干线高速公路及疏港高速,其中 G2京沪高速、G3京台高速是国 家干线高速公路,连接河北和江 苏,是南北交通要道,省域出行 车辆及大型运输车辆比较多,车 流量比较大容易造成压车。

G20青银高速(原济青高速 北线)潍坊-济南段、G35济广高 速唐王立交-槐荫立交段是山 东境内东西主干线,双向4车 道,连接济南、潍坊和青岛,客 车及大型运输车辆都比较多 车流量非常大,车多路窄,容易 造成压车。

### 早9点下午3点易堵车 市民可选择绕行

从事故发生的路段分布来 看,G20青银高速、G3京台高速 车流量大,容易发生交通事故, G20青银高速公路发生的事故 数量占总数的一半以上,G3京 台高速约占16%。根据发布的 道路拥堵情况来看,G20青银高 速发布路段拥堵的次数约占总 数的60%,G3京台高速和G2京



交警实时监控路况信息。 (视频截图)

沪高速约占28%。

从事故发生的时间段来 看,大都集中在上午9点到中午 12点,下午3点到5点,晚上9点 左右。

针对G3京台高速(德州-泰 安段)堵车,建议解决方案如下:

G3京台高速与G104国道 并行,出现拥堵,可以选择就近 出入口下高速,走G104国道;

从G3京台高速去往河北方 向时,可以从济南齐河北枢纽 立交往西绕行G20青银高速;

从G3京台高速去往济宁地 区时,可以从济南走G35济广高 速转S33济徐高速。

从G3京台高速去往临沂地 区时,可以提前从济南绕行G2 京沪高速。

### 高速公路新规需注意 未满12岁不能坐副驾驶

"十一"小长假,很多私家 车主肯定会自驾出游,而且免 费高速是最好的途经,但是自9 月1日起实施新规后,不少驾驶

员估计还不熟悉,而且国庆节 山东高速再出新规,这就不得

首先,机动车进入高速公 里,驾驶员必须按照规定使用 安全带。而且未满12周岁的未 成年人,不得乘坐副驾驶位置。 而且未满4周岁的未成年人乘 坐家庭用车,应当为其配备并 正确使用儿童安全座椅。

驾驶人在实习期内进入高 速行驶,应当有相应或者更高 准驾车型驾驶证3年以上的驾 驶员陪同。如果实习期内上高 速而没有司机陪同或者陪同司 机不符合要求的,处以20元以 上200元以下罚款。

此外,记者从山东省公安 厅高速公路交警总队获悉,10 月1日起,山东高速公路执行交 通事故快处快赔,在省内高速 公路上机动车发生交通事故, 仅造成机动车财产损失且车辆 能够自行移动的,不需交警认 定书,可直接向保险公司理赔。 符合快处条件但未快速撤离, 造成交通拥堵的将被罚款200

### 泰城堵车路段注意绕行 天外村红门附近重灾区

国庆临近,泰安市交警支 队官方微博@泰山交警每天及 时发布路况播报,出门市民不 妨关注一下,及时了解泰城堵 车路段

根据以往经验,环山路天 外村附近和红门路口附近,将 是堵车重灾区。首先交警部门 开辟了临时停车场,路两侧可 临时停车,因此环山路实际只 剩下双向两个车道,而外地游 客的私家车居多,因此环山路 将是国庆节堵车首先考虑注意 避让的路段。

龙潭路作为城市中心贯穿 南北的主干道,国庆节将面临 大考。首先龙潭路和东岳大街 路口,因为登山游客居多而且 多不遵守信号灯,导致车流量 无法正常通过,压车是必然的。 龙潭路和灵山大街路口,由东 向西和由南向北方向,也将有 大量车辆等待,提醒市民可能 会等待超过20分钟以上。此外, 考虑到选择外出购物市民增 多,财源大街的交通状况将不 容乐观。

考虑到部分路段受施工影 响,可能会导致堵车。东岳大街 迎胜路路口附近、龙潭路岱宗 大街路口正在施工的停车场、 南外环农大新校西侧路面施 工,以及高新区龙潭路的多个 路口合并施工,存在潜在的堵

除了以上路段以外,泰城 其他路况可能不定时出现压车 现象,请大家及时调整出行线 本报记者 曹剑

## 红门至火车站加密多趟公交

并增开两条临时旅游专线

本报记者 王世腾

"十一"国庆节期 间,泰城所有公交线路 上路运行,增开桃花峪 到天外村、高铁站到天 外村的公交专线,并适 时增开高铁站到天外 村、红门、方特的加班车 辆。此外,7座以下小轿 车免费走高速。

### 所有公交全上线运行 增开直达各景区公交线

10月1日到10月7日,泰城 所有大公交线路的运行车辆全 部上线运行,不再安排车辆休 班,根据夜间客流情况,适当延 长车辆运行时间。

增开两条临时旅游专线: 增开桃花峪一天外村旅游专 线。线路运行4台公交车,运行 间隔暂定20分钟,减少节日期 间49路载客压力;增开高铁

站一天外村专线。线路运行4台 公交车,运行间隔暂定20分钟。

根据高铁客流实际情况, 增开以高铁泰安站及火车站为 中心发往各景点的加班车辆。 结合高铁泰安站客流情况,适 时增开从高铁站发车至火车 站、天外村、红门、方特的加班 直达车辆。结合火车站客流情 况,适时增开火车站至红门、天 外村、方特欢乐世界、宝泰隆大 裂谷、天颐湖景区、太阳部落的 公交直达车辆。

市内K3路公交线路其中10 台公交车按正常线路运行,不 进入泰山火车站内停靠;其余4 台公交车与车队抽调的7台车 辆共计11台公交车,将以红门 与泰山火车站为终点站,按原 路线进行对向直达发车,不再 经龙潭路至天外村,及时输送 红门及泰山火车站的往返旅

节日期间,为方便外地游 客乘坐公交车,市内K18路和 K37路所有公交车全部安排延 时服务,确保夜间高铁泰安站 乘客下了列车就能立即坐上通 往市区的公交车。节日期间,保 证夜间11条运行线路正常运行 至晚23点。

此外, 节日期间, 车队管理 人员分别在大润发、天颐湖景 区、方特欢乐世界、高铁泰安站 值班。机关科室值班人员分别 在红门、天外村、火车站、老银 座、高铁泰安站值班,并及时报 送信息。

### 节日驾驶员不休班 城乡公交线加密运行

节日期间,全部公交车上 线运行,不再安排驾驶员休班, 并根据客流情况增开加班车 辆、加密班次,特别是J301线路 客流量密度大,及时组织加密

在泰山汽车站设立红叶服 务岗,向乘客提供咨询、免费供 应开水、免费提供针线等便民 服务,认真履行工作标准,推广 文明服务用语,主动为乘客服 务,努力为乘客提供安全、方 便、舒适、及时、快捷、文明、和 谐的乘车环境。

按照《投诉处理指南》的要 求受理乘客投诉,并及时处理, 做好乘客投诉的受理、登记、调 查、处理和回访工作,本着细 心、耐心、热心、贴心的工作态 度及时处理,处理结果在3个工 作日内反馈给乘客,把矛盾消 化在基层,严防事态扩大,减少 社会影响。

### 7座以下小轿车 免费走高速

"十一"国庆长假即将来 临,按照省交通运输厅统一部 署,泰莱高速公路泰安管理处 所辖泰安、范镇收费站所有联 网收费软件包括人工收费车 道、ETC车道、便携式收费机 等,自10月1日0时起至10月7日 24时止,对7座以下(含7座)小 型客车免费放行。

为平稳过渡,联网收费高 速公路各收费站分别于2014年 9月30日和10月7日的21至24时 向小型客车发放通行纸卡, 免 收小型客车通行费时间截止 后,按正常程序恢复收费。